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Q2 How often do you attend our events?
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Q3 What benefits do you find most valuable? (check all that apply)

Advocacy

STEM program

Professional
development

Help with
navigating...

Metworking
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Q4 Rank our services based on what you feel is most important

STEM Education
Conference

School
Leadership...

Professional
Development...

Advﬂcac}r _

Mewsletter and
other nonpub...

Private &
Independent...

STEM Grant
Program

Community
Partnership...

STEM Program
Support




Q6 Overall, how satisfied are you with your MINNDEPENDENT membership

Very
dissatisfied

Dissatisfied
Meutral

Satisfied

Very satisfied
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Q7 What educational topics would you like to see presented at in-person and virtual
training?
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School
leadership

School finance

Resource
development

Admissions and
marketing

STEM

Social-Emotiona
| learning

Educator
development

Advocacy




Q9 What do you see as the biggest benefit of being a member of MINNDEPENDENT
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Q10 What are the top three challenges you are facing right now?
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